

AS DE HOY

RADIO

Radio Nacional

Radio de la mañana

Radio de la tarde

Radio de la noche

Radio de la madrugada

Radio de la tarde

Radio de la noche

Radio de la madrugada

GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO n° 5 de noviembre de 1949

VIDA LOCAL

El Gobernador Civil visita los pueblos de la sierra

Con el fin de conocer los problemas de los pueblos de la sierra y estudiar de cerca resoluciones a los mismos, ha marchado el Gobernador Civil a El Cardoso, Peñalba, El Boigano, etc., donde el señor Casas Fernández permanecerá hasta el próximo lunes.

y Cruces; día 5, todas las nóminas en general y altas.

Lo que se hace público para el general conocimiento de los interesados, advirtiéndose no se abonarán haberes más que en los días señalados para cada nómina, en evitación de perturbaciones en la buena marcha del servicio.

la numerosa concurrencia fué obsequiada con un almuerzo.

Por la tarde, y en el magnífico salón que en tiempos fué "Peña Taurina Alcarreña", se celebró un baile, que estuvo muy animado.

El nuevo matrimonio, a quien deseamos muchas prosperidades en su nuevo estado, salió en viaje de nupcias.

SERVALMIENTOS DE CLASES PASIVAS

El delegado de Hacienda nos ruega publiquemos: "Los pensionistas de Clases Pasivas, que tienen consignado el pago de sus haberes en esta Delegación de Hacienda, pueden presentarse a cobrar la mensualidad de noviembre, en los días que a continuación se expresan: Día 1 de diciembre, Montepío Militar; día 2, Montepío Civil, Jubilados y Remuneratorios; día 3, Retirados Ordinarios, Extraordinarios

ENLACE PORTILLO-PIETO

En la iglesia parroquial de San Nicolás el Real de esta ciudad, tuvo lugar en el día de hoy el enlace matrimonial de la simpática señorita Esperanza Prieto, con don Timoteo Portillo Gaitán, industrial de Madrid.

Apadrinaron a los contrayentes don Alejandro Prieto Ventosa, industrial de esta capital, y doña Felisa Gaitán Portillo.

Después de la ceremonia nupcial,

DE LA PROVINCIA

El Ayuntamiento de Azuqueca felicita al Jefe del Estado

AZUQUECA DE HENARES (CORRESPONSAL).—El Ayuntamiento de nuestra localidad ha acordado en sesión dirigirse al Gobernador Civil, rogándole comunique al Jefe del Estado que la Corporación se adhiere al entusiasmo de España por el triunfal viaje realizado últimamente por tierras portuguesas, enviando a Su Excelencia una rendida felicitación.

VIAJABA SOBRE EL CUERPO DEL DELITO Y HA SIDO CAPTURADO

Cuando pasaba de viaje por la carretera general, ha sido detenido por la Guardia Civil Sabino Pareja Moreno, autor del hurto de una bicicleta, sobre la que viajaba, propiedad de Antonio Pérez Ruiz.

El mencionado vehículo se hallaba en el domicilio de Pedro Montalvo, vecino de esta localidad, el día 20 de septiembre, que desapareció.

POR NO CUMPLIR EL PRECEPTO DIVINO

MOLINA DE ARAGON. (CORRESPONSAL).—La Guardia Civil ha ingresado en la cárcel del partido, a disposición del juez especial de Vagos y Maleantes, a José Torralba de Amo, hombre joven y fuerte, que se dedicaba a la mendicidad por la comarca del Señorío.

DEPORTES

NOTICIARIO

FUTBOL

En Cabanillas recibió el titular el equipo del Frente de Juventudes de Guadalajara, celebrando un partido amistoso.

Debido al fuerte viento no pudieron lucirse ambos "onces", aunque se vieron algunas jugadas aisladas de gran mérito. Terminó con la victoria de Cabanillas por 4-1. Destacaron el Frente de Juventudes su ala izquierda y delantero centro, Chicharro, así como la defensa, que estuvo acertadísima.

En el Cabanillas faltaron algunos de sus mejores jugadores como Perucho y Manzano, notándose también la ausencia del entusiasta "Alguacil".

El encuentro se desarrolló no con la amistad, sino con la familiaridad que caracteriza a estos dos conjuntos futbolísticos en sus relaciones.

BALONVOLEA

Procedentes de Madrid, han llegado las camaradas que por primera vez han representado a nuestra provincia en el I Campeonato Nacional de balonvolea.

Se celebraron en dicha capital los partidos correspondientes al séptimo grupo, en el que participó nuestro equipo. Nuestras camaradas, preparadas por Camino, pusieron de manifiesto su gran clase, a pesar del poco tiempo de entrenamiento, y vencieron sucesivamente a los equipos de Cáceres, Madrid C, Madrid E, Madrid G y Madrid I, y Toledo.

En el último partido, jugado con Madrid A, después de un reñido desempate, fueron vencidas por este equipo, pero lograron el segun-

do puesto de la clasificación general del grupo.

BALONCESTO

Se celebró en nuestra ciudad la final del III Campeonato de Baloncesto de Flechas Azules, conteniendo los equipos representativos de las Locales de Sigüenza y Brihuega. Anteriormente se había celebrado la primera eliminatoria en la forma siguiente: Atienza contra Sigüenza y Guadalajara contra Brihuega.

El primer partido tuvo lugar en Sigüenza, donde el equipo local derrotó ampliamente al de Atienza por 16-4. En el segundo partido celebrado en Guadalajara venció sin ninguna dificultad el equipo de Brihuega por 16-2.

Quedó campeón el equipo de Brihuega, al vencer en la final a Sigüenza por 11-2, que puso así nuevamente de manifiesto la clase de dicho equipo.

AJEDREZ

Van muy adelantados los trabajos de organización de un Campeonato de ajedrez por equipos que intenta montar la Obra Sindical de Educación y Descanso. Se proyecta que cada entidad u organismo que cuente con aficionados a este bello juego pueda presentar un equipo de tres jugadores, empleándose el sistema de Liga y una clasificación individual.

Dada la mucha afición que existe en nuestra ciudad, es de esperar gran afluencia de equipos y lograr que este ambicioso proyecto revista la mayor brillantez. Oportunamente daremos más detalles, a medida que por los organizadores nos sean facilitados.

ELECE

Peregrinación a Roma de la Sección Femenina

La delegada provincial de la Sección Femenina de Falange en nuestra capital nos ruega publiquemos: "Con objeto de ganar las indulgencias y gracias concedidas a de recibir la bendición del Vicario de Cristo en el próximo Año Santo, la delegada nacional ha decidido organizar una peregrinación nacional de la Sección Femenina a Roma para el mes de abril.

Se preparan tres itinerarios: A) Barcelona, Roma y Barcelona. B) Barcelona, Génova, Roma, Asís, Florencia y Barcelona (quince días).

C) Barcelona, Génova, Roma, Florencia, Asís, Venecia, Milán y Barcelona (veinte días).

Todos con cuatro días de estancia en Roma (no se autoriza más) y todas en hoteles de segunda y viajes en tercera clase.

El avance de precios es el siguiente:

Itinerario A), 1.500 pesetas. Itinerario B), 4.000 pesetas. Itinerario C), 5.000 pesetas. Para hacer las inscripciones dirigirse a esta Delegación Provincial de la Sección Femenina. Cierre de plazo de las mismas, 20 de diciembre de 1949.



PALACIO de la MUSICA

Mañana viernes, a las 10 y media noche

ESTRENO

en función de gran gala de la magnífica superproducción



PAZZ

RAFAEL DURAN
Y LA EXCEPCIONAL **EMILIA GUIU**
ACTRIZ MEXICANA.
con **ALFREDO MAYO**
Director **JOSE DIAZ MORALES**

PATROCINADA POR LA DIRECCION GENERAL DE PROPAGANDA
PRIMERA SUPERPRODUCCION DE FILMOFONO



ca. Sin embargo, hasta ahora, no hay en él un millón de pesos. Torres considera que para hacer una película decente se necesitan al menos cuatro millones de pesos.

NOTICIAS DE CINE MEJICANO

LOS ARGUMENTISTAS DE FILMEX no han logrado ponerse de acuerdo sobre el título que llevará la película en que, dirigidos por Tito Davison, la encantadora Elsa Aguirre y el popular

llevará once papeles estelares, estando ya contratados Rosita Quintana, Rodolfo Acosta y Estela Matute.

YA ES UN HECHO QUE PRODUG-



JUANA DE ARCO

INGRID BERGMAN

Productor WALTER WANGER Director VICTOR FLEMING
COLOR POR TECHNICOLOR

Agustín Lara actuarán en papeles estelares. Mientras tanto, Elsa se encuentra descansando en Cuernavaca.

ciones Raúl de Anda y Filmex van a coproducir "Pensativa", la película que protagonizarán la encantadora Elsa Aguirre y el galán Luis Aguilar.

EL CUERPO DE POLICIA E IN-



"La ciudad desnuda", la nueva y emocional película de "Nueva Films, S. A.", se estrena hoy en el lujoso cine Avenida, y ni que decir tiene que despertó enorme expectación por tratarse de la más grande creación del popular y famoso Barry Fitzgerald. He aquí una impresionante escena de tan extraordinario film

centidos de los Estudios Tepeyac evitó un siniestro que pudo tener caracteres alarmantes. Durante la inspección nocturna notaron gran cantidad de humo que salía del foro donde se filma la película de Ultramar Films "Otra primavera". Dominado el fuego, y al hacer las investigaciones, se supo que el causante fué uno de tantos visitantes, que sin miramiento alguno arrojó un cigarrero cerca del decorado.

HA SIDO TAN SONADO EL EXITO de la canción que se escucha en la película "Pueblerina", "Tú, sólo tú", que se piensa filmar una cinta con este título, llevando en los roles estelares a Luis Aguilar y Rosita Quintana.

DESPUES DEL EXITO LOGRADO en "Novia a la medida", Producciones Rosas Priego se prepara para filmar "El premio mayor", película cuyo tema es parecido al de la cinta norteamericana "Seis destinos". Esta producción

Prórroga del "modus vivendi" comercial hispanochileno

La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores comunica que con fecha 16 de noviembre corriente ha sido firmada en Santiago de Chile la prórroga del "modus vivendi" comercial hispanochileno de 17 de noviembre de 1944. Al mismo tiempo ambos Gobiernos han reconocido la necesidad de intensificar su comercio recíproco, y conscientes de que existen bases para ello, se comprometen a concluir un amplio acuerdo comercial que está siendo objeto de estudio por los servicios respectivos de cada país.

CINE



"Juego de pasiones" es la nueva película de la Metro Goldwyn Mayer que, protagonizada por la famosa y deslumbrante "estrella" Esther Williams, será muy pronto estrenada en un lujoso y céntrico salón. De mágica tecnicolor, "Juego de pasiones" será la sensación de la temporada

La vida Cuauhtémoc

MEJICO. (ANCO).—Desde que los descubrimientos arqueológicos actualizaron la figura de Cuauhtémoc, último Emperador azteca, varios productores, interesados en aprovecharse de la enorme propaganda que se ha hecho en torno del caso, estudian la posibilidad de filmar la vida de Cuauhtémoc.

Aurelio Galindo insinuó la posibilidad de realizar una gran película exaltando la figura del héroe azte-

El Valladolid, facultado para que presente frente al Atlético a todos los jugadores de su actual equipo

Cursillo extraordinario, en enero, para preparadores

Gonzalvo III, indultado de la sanción que le fué impuesta

En la reunión celebrada ayer por el Comité Directivo de la Real Federación Española de Fútbol se trataron numerosos asuntos que figuraban en el orden del día, y, entre otros acuerdos, se adoptaron los siguientes:

Aprobar una propuesta del Comité Central de Arbitros creando diversas categorías honorarias.

Con arreglo a lo previsto en las disposiciones transitorias del reglamento de las Escuelas de Preparadores, convocar para los días 2 al 5 de enero de 1950 la celebración de un cursillo extraordinario, al que podrán concurrir aquellos que habiendo actuado en Clubs de Primera y Segunda División no pudieron asistir al celebrado en Burgos.

Ante las consultas recibidas sobre las disposiciones aplicables a la alineación de jugadores en el partido Real Valladolid-Atlético de Madrid, aplazado para el próximo domingo día 27 por haberse suspendido el 4 de septiembre último a causa del accidente ocurrido al equipo del primero de los citados Clubs, ha acordado situar el citado partido, a todos los efectos reglamentarios, en la fecha inicialmente señalada en el calendario, convalidando, no obstante, las inscripciones de los jugadores del Valladolid, cuya presentación no pudo formalizarse antes de la expresada fecha por la misma causa de fuerza mayor que dió lugar al aplazamiento del partido.

Felicitar al Real Club Celta de Vigo por la labor cultural iniciada cerca de sus jugadores.

Acceptando el Informe favorable del Comité de Competición, después de conocer los nuevos elementos de juicio aportados por el Barcelona Club de Fútbol en el caso Gonzalvo, y teniendo en cuenta al mismo tiempo que se trata de un jugador cuyo comportamiento fué siempre ejemplar, especialmente distinguido por su pundonor y su entusiasmo al servicio del equipo nacional, y además la especial circunstancia de celebrarse ahora las bodas de oro del citado Club, se acordó que, a todos los efectos, pueda aquél alinearse desde esta fecha en cualquier clase de partidos.

Conceder al C. D. Castellón la subvención de 50.000 pesetas para que pueda realizar obras de reparación en su campo del Sequil y autorizar a la Federación Valenciana para que arbitre la fórmula económica necesaria para completar la totalidad de la suma presupuesta.

PEDESTRISMO

El domingo la prueba Trofeo José María Lozano

Se celebrará saliendo de Chamartín y habrá diversas clasificaciones

El próximo domingo se celebrará una carrera pedestre, que la sección de atletismo del Real Madrid organiza como homenaje al que fué atleta de la misma José María Lozano, fallecido el pasado año.

La prueba se denomina "Trofeo José María Lozano" y se correrá a las once de la mañana, pudiendo participar en ella cuantos atletas se inscriban oportunamente.

Habrà una clasificación por equipos de cinco corredores; otra para neófitos, terceras categorías y veteranos y otra para el resto de los participantes.

Constará el recorrido de unos cinco kilómetros para los neófitos, terceras categorías y veteranos y de seis y medio para el resto de los corredores.

La salida será dada frente al campo del Real Madrid C. de F. (fachada fondo Sur) a seguir la carretera de Chamartín, calle Cielo Azul al Hotel del Negro para bajar por la avenida del Generalísimo (andén central) al punto de salida donde estará situada la llegada para los neófitos, terceras categorías y veteranos, continuando el resto de los participantes por la carretera de Chamartín hasta los Nuevos Ministerios a subir por la avenida del Generalísimo al punto de partida donde estará situada la llegada.

Las inscripciones se admitirán hasta una hora antes de salida.

Los vestuarios de que dispondrán los atletas serán los anexos al campo del Real Madrid C. de F. (fachada tras del gimnasio) cedidos por el Real Madrid C. de F. para este fin.

Esta prueba será controlada por la Federación Castellana de Atletismo y, por tratarse de una prueba homenaje y a solicitud de los organizadores por esta sola vez, se autoriza que no se encuentren en posesión de la ficha federativa de la temporada 1949-50.

Los premios se repartirán inmediatamente después de celebrada la

misma, y se hace saber a todos los participantes que el 90 por 100 de los mismos serán destinados a las categorías de neófitos y terceras.

LOS PREPARATIVOS PARA EL ATLETICO-VALLADOLID

Domingo se resintió ayer de la lesión anterior, pero no cree que le impida actuar el domingo

La Directiva no ha decidido la alineación de Riera

LAS APUESTAS EN EL FUTBOL

Esta vez no cobran los boletos con trece resultados

Porque fueron 114 los que acertaron los catorce

El inesperado resultado de Bilbao entre el Atlético y el Sevilla no consiguió variar el tono de normalidad de la penúltima jornada de Liga, en cuanto a las Apuestas Mutuas, ya que el resto de los partidos se resolvieron con arreglo al pronóstico general. Por eso ha sido excesivo el número de boletos con trece aciertos, y quedan sin dividendo.

Los que acertaron los catorce partidos se reparten las 608.720 pesetas destinadas a premios, correspondiendo a cada uno de los 114 boletos de esta clase, cuatro mil doscientas veintiseis pesetas con veinte céntimos.

Ayer fué operado Velasco

No se sabe todavía si podrá reanudar las actividades deportivas

BARCELONA. (ALFIL.—Ayer fué operado el guardameta del Barcelona, Velasco, de desprendimiento de retina del ojo izquierdo, en la clínica del doctor Arruga. El doctor, una vez realizada la intervención, ha manifestado que se mostraba menos pesimista respecto al estado del guardameta azulgrana por haberse desarrollado normalmente la operación, y, por tanto, es de esperar que rendirá su máxima eficacia. De todas formas, hasta dentro de tres semanas no se podrá conocer el resultado definitivo ni si Velasco podrá reanudar sus actividades deportivas.

AYER, EN CHAMARTIN

Triunfo del Ferrol sobre el Plus Ultra por tres a dos

El Plus Ultra se entrenó ayer tarde con el amistoso que montó aprovechando el paso del Ferrol por Madrid, partido que sirvió para comprobar si ya estaba en condiciones: su delantero centro Pachichu, que dejó de jugar por lesión sufrida cuando finalizaba la temporada anterior.

Los equipos se presentaron así: FERROL: Juanito (Mera); Julio, Fontele, Ferniche; Cobas, Muruaga; Portas, Foto, Paseiro, Porta, Abreu (Goberna).

PLUS ULTRA: Adauto; Nino (Gojo), Aranda, Jaro; Zárraga (García), García (Villanueva); Rai (Juanco), San José (González Clemente), Pachichu, Belmar (Raia), Pueyo.

En el primer tiempo marcaron Pachichu y Pueyo, para los "aseguradores", y Foro, para los ferrolanos. Después, el mismo Foro hizo otras dos veces a Adauto, y ya el Plus no pudo nivelar la contienda, aunque hizo méritos para ello, perdiendo, pues, por tres tantos a dos.

Aun es pronto para conocer las alineaciones definitivas de aztecas y madridistas

La excursión que la Asociación de la Prensa ofreció ayer al equipo de Méjico resultó sumamente grata, regresando de ella jugadores, federativos y acompañantes completamente satisfechos, ya que en Toledo fueron acogidos con muestras de cordial y afectuosa simpatía.

Acompañados de los directivos de la Asociación de la Prensa, señores Casares y Casanova, visitaron el Alcázar, la catedral y otros monumentos. A mediodía se les sirvió un almuerzo en Venta de Aires, y a media tarde regresaron a Madrid.

A mediodía de hoy los mejicanos fueron recibidos en el Ayuntamiento de Madrid, asistiendo también a la recepción diversas personalidades y representaciones. El Alcalde

ofreció el agasajo en breves y sentidas palabras, que fueron contestadas en idénticos tonos por el presidente de la Federación Mexicana de Fútbol. Después fueron obsequiados todos los asistentes con una copa de vino español.

La casa productora "Cifesa" obsequió con una comida a jugadores y directivos aztecas, y por la noche acudirán a una función teatral en el Madrid.

El programa de actos para los demás días será el siguiente:

Viernes.—Entrenamiento por la mañana; a las ocho de la tarde, vino en la agencia Gisbert, con emisión de radio; noche, función de homenaje en la Zarzuela.

Sábado.—Visita al Museo del Prado y excursión a El Escorial.

Domingo.—Noche, cena oficial, organizada por la Federación Española de Fútbol.

Es conveniente hacer público, para evitar perjuicios, que luego serían irremediables, que tanto los pedidos formulados a la Asociación de la Prensa como los que se han hecho directamente al Real Madrid, deben ser recogidos, todo lo más tarde, el viernes, porque aquellos que a última hora de dicho día no hayan sido retirados, se pondrán a la venta en las taquillas, para el público en general.

Esta mañana se entrenaron los mejicanos en Chamartín. Fué una prueba interesante para ellos, porque no están habituados a terrenos blandos. La alfombra del campo de Madrid la encontraron excelente, pero parece que los aztecas acusaron algo las lluvias caídas estos pasados días sobre el pasto. Si el tiempo levanta y deja de amenazar la lluvia, el terreno chamartinesco ofrecerá las mejores condiciones y será garantía precisa para el buen juego.

Ahora bien. Con 17 jugadores que han traído los seleccionados —los mejores que hoy evolucionan en aquel país—, cabe preguntarse a quiénes alinearán frente al Real Madrid.

No faltan los que aseguran que veremos de primera intención a Córdoba; Roca, Laviada, Romo; Ochoa, Curubo III; Niño Flores, Naranjo, Cazarín, Luna y Septián.

En tal caso, no veríamos al delantero central Héctor Ortiz, ni al lateral Montemayor, ni a Mario López. Pero es pronto, nos parece a nosotros, para anticipar acontecimientos de esta índole.

Esperemos unas hora más, y entonces ya veremos concretamente qué deciden los contendientes, porque también en el Madrid hay sus dudas.

En fin, que mañana será otro día...

La Habana recibirá con entusiasmo a nuestros poetas

LA HABANA, 24. (EFE).—Se prepara una entusiasta acogida a la misión poética española, que próximamente llegará a esta capital. El Casino Español desea ser el primero en poner sus salones a disposición de las recepciones organizadas con este motivo. Los Centros Asturiano y Gallego han ofrecido también sus locales a la misión poética. En honor de ésta, la ilustre poetisa cubana Dulce María Loynaz del Castillo ofrecerá una recepción, a la que asistirán los poetas e intelectuales cubanos.

contra Casado-Benito y Sacristán II-Pedro contra Alonso-González.

Primera categoría, mano: Robles III-Orcoven contra Azpeltiano-Oablo.

Estos partidos darán comienzo a las diez y media en punto de la mañana.

NUESTRA QUINIELA

Nº 131305

1949 27 Jornada especial 1.ª

Valladolid—At. Madrid.	1
R. Madrid—Combinado de Méjico.	1
Orensana—Arosa.	1
Gijón—Torrelavega.	1
Luxense—Ferrol.	1
Baracaldo—Erandio.	1
Osasuna—Númancia.	1
Salamanca—Plus Ultra.	2
Badalona—Lérida.	2
Móstalla—Levante.	1
Cartagena—Elche.	2
Alcoyano—Albacete.	1
Córdoba—Mallorca.	1
Linense—At. Tetuán.	2

PRECIO: 2 Ptas. Firma:

El Alcaraz

Domicilio: Lina 14

Depositado en el banco B.

PELOTA REGIONAL

Los partidos de pala y mano para el domingo

Los partidos que se tienen señalados para jugar el domingo próximo, correspondientes a los distintos Campeonatos regionales de pelota, son los siguientes:

FRONTON RECOLETOS. — Tercera categoría, pala: Villaiba-Elizaga contra Fresno-Atilano.

Segunda categoría, pala: Olaz-Pascualena contra Amador-Cura y Sagúes III-O'Shea contra Riesgo-Bustillo.

Primera categoría, pala: Hermanos Huarte contra Santesteban I-Solá.

FRONTON MADRID.—Segunda categoría, mano: Mollina-Platánero

EL SABADO PROXIMO PUBLICARA "EL ALCARAZ" UN NUMERO DE DIECISEIS PAGINAS, CON CUATRO EN HUECOGRABADO